I. megoldas: A szokéasos Oraszamlapnak az érakat jelz6 pontjai a kort 12 egyenld 30°-os ivre osztjak, ezért a
keriileti szog tétele alapjan CAB< = 45°, ABC< = 75°, BCA< = 60°. Igy az ACF derékszogi haromszog egyenld
szard, tehat G felezi AC-t, AG = CG. Mésrészt D rajta van az AC atmérsji, tehat G kozéppontu Thalész-koron, igy a
CDG haromszoghben GC = GD; és mivel DCG< = 60°, azért ez a haromszog egyenls oldali, tehat CD = CG = AG,
és ezt kellett bizonyitanunk.
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II. megoldas: Legyen AD és F'G metszéspontja H. A bizonyitando egyenlGséget a CDH és AGH haromszogek
egybevagosagabol mutatjuk meg.

A hasznalt magassagvonalaknak, valamint az FG(L AC) egyenesnek az oraszamlap tovabbi pontjai révén maés
jelentést is tulajdonithatunk. Espedig a BA-ra merdleges CF azonos a szamlap 84 hurjaval, mert a BA = 51 harra
merdleges irdnyt az 51-bél 90°-0s — a szamlapon ,,3 6ranyi” — elforgatassal el6allé 84 hir is megadja, és C azonos a 8
ponttal. Igy az I pont egyben az atlok metszéspontja az 1458 egyenld szart trapézben, tehat a G-t és H-t elGallito,
az AC-re merGleges F'G egyenes szimmetriatengelye e trapéznak, felezi AC-t, és CH = AH.

Hasonléan a BC-re mer6leges AD azonos 16-tal, mert a BC' = 58-ra meréleges irdnyt 25 is kijeloli, és 16 parhuzamos
evvel, mert az 1256 négyszog is egyenld szara trapéz. Igy AD = 16-nak FG-re valo tiikorképe 83, és ez atmegy H-n,
tehat DCH< = 583< = 8161 = GAH <.

Eszerint a CDH és AGH derékszogi haromszogek valoban egybevagok, és igy megfelel§ oldalaikként CD = AG.
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III. megoldas: Legyen BC = 58-nak és FG-re valo 41 = 4A tiikdrképének metszéspontja K, — természetesen

rajta az FG-n. A KAC haromszog egyenls oldala, — mert A és C-nél levs szogének szaral kozott ,,4 oranyi”; azaz

120°-0s ivei vannak a koérnek. Ebben a haromszogben D, valamint az el6z6k szerint G magassagtalppontok, ezért
CD=CK/2=CA/2=C_GA.
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